



Десятки тысяч жителей региона приняли участие в церемонии возложения цветов и венков к Монументу воинской и трудовой Славы пензенцев 9 мая 2015 года.

В этот день почтить память героев пришли ветераны Великой Отечественной войны, Губернатор Пензенской области Василий Бочкарев, члены регионального Правительства и администрации Пензы, депутаты Законодательного Собрания и Пензенской городской Думы, представители духовенства, силовых структур, политических партий и общественных организаций, школьники, студенты, жители города и области.

Открывая церемонию, глава региона поздравил ветеранов войны, тружеников тыла и всех жителей Пензенской области с 70-летием Великой Победы.

«Сегодня мы чествуем поколение героев, чей подвиг и самоотверженный труд всегда будут для нас высоким нравственным ориентиром и примером служения Отечеству. В этот день мы склоняем головы перед теми, кто не дождался долгожданного дня Победы. Вечная им память и слава! Такого массового героизма не знала мировая история. Этот подвиг остается ярким примером любви к Родине для многих поколений», – сказал Василий Бочкарев.

Особые слова благодарности и признательности глава региона адресовал фронтовикам – тем, кто не раз смотрел смерти в лицо и разгромил сильного и жестокого врага, а также труженикам тыла, внесшим достойный вклад в приближение долгожданного мига Победы.

«Дорогие ветераны, доброго вам здоровья, счастья и благополучия! Пусть родные и близкие радуют вас своими успехами, всегда поддерживают, окружают заботой, любовью и уважением. Живите долго, родные наши! Живите за себя и за тех, кто не вернулся с войны, кто не дождался этого радостного праздника», – обратился Губернатор к главным гостям торжества.

В память о героях, отдавших жизнь в сражениях Великой Отечественной войны за свободу и независимость нашей Родины была объявлена минута молчания, а затем собравшиеся возложили венки и цветы к Монументу боевой и трудовой Славы пензенцев.

Всего в торжественном мероприятии приняли участие более 40 тысяч человек. Около 2 тысяч жителей Пензы прошли в колоннах «Бессмертного полка».

*На фронтах Великой отечественной воевали более 300 тысяч пензенцев, около 200 тысяч из них не вернулись домой. 49 наших земляков стали полными кавалерами ордена Славы, 242 пензенца за время войны удостоены звания Героя Советского Союза. Генералы Крылов, Глазунов и Кравченко удостоены этого звания дважды.*